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Δελτίο Τύπου 

 

Επίσκεψη γγΠΠ Νίκου Χαρδαλιά στον Βόλο – Συσκέψεις με 
Δημάρχους Βόλου, Αλμυρού και τοπικούς φορείς 

 

Αθήνα, 16 Φεβρουαρίου 2020 

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Νίκος Χαρδαλιάς, επισκέφθηκε 
χθες, Σάββατο 15 Φεβρουαρίου 2020, τον Βόλο, όπου συναντήθηκε με τον Δήμαρχο 
της πόλης, Αχιλλέα Μπέο. 

Στην σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο Βόλου παραβρέθηκαν 
επίσης, οι βουλευτές Μαγνησίας Χρήστος Μπουκώρος, Ζέττα Μακρή και 
Αθανάσιος Λιούπης, ο νέος Αρχηγός του ΠΣ Αντιστράτηγος Στέφανος Κολοκούρης, 
καθώς και οι αρμόδιοι Αντιδήμαρχοι και Υπηρεσιακοί παράγοντες.  

Κατά την διάρκεια της σύσκεψης, ο Γενικός Γραμματέας με το Δήμαρχο Βόλου 
συζήτησαν για το θέμα της μετεγκατάστασης της ΠΥ Βόλου και από κοινού 
συμφωνήθηκε και οριστικοποιήθηκε η άμεση διάθεση εκ μέρους του Δήμου 
κατάλληλου οικοπέδου για το νέο κτήριο. Επιπλέον, ο Νίκος Χαρδαλιάς ενημέρωσε 
τον Αχιλλέα Μπέο για τον ενισχυμένο ρόλο του Δήμου στον τομέα της Πολιτικής 
Προστασίας, όπως προβλέπεται πλέον από το νέο νομοθετικό πλαίσιο, δίνοντας 
ιδιαίτερη έμφαση  στα έργα πρόληψης. 

Επίσης, ο Γενικός Γραμματέας συναντήθηκε με τον Δήμαρχο Αλμυρού Βαγγέλη 
Χατζηκυριάκο στην έδρα του Δημαρχείου, όπου συζητήθηκαν θέματα κοινού 
ενδιαφέροντος, καθώς και οι περαιτέρω προοπτικές συνεργασίας με την Γενική 
Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας. 

Επιπλέον, ο Γενικός Γραμματέας επισκέφθηκε την ΠΥ Βόλου, την ΠΥ της 
Βιομηχανικής Περιοχής, καθώς και το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Δρυμώνα, όπου είχε 
την ευκαιρία να συνομιλήσει με τα στελέχη του ΠΣ για την αναδιάρθρωση του 
Πυροσβεστικού Σώματος που προβλέπει το νέο νομοθετικό πλαίσιο, για τις ανάγκες 
της περιοχής σε σχέση με την επιχειρησιακή ικανότητα των πυροσβεστικών της 
δυνάμεων, ενώ δεν παρέλειψε να ενημερωθεί για υπηρεσιακά ζητήματα.  

Τέλος, ο Νίκος Χαρδαλιάς συναντήθηκε με το Σωματείο Ατόμων με Κινητικά 
Προβλήματα «Ιππόκαμπος» και αντάλλαξε απόψεις σχετικά με τους αυξημένους 
κινδύνους που αντιμετωπίζουν τα άτομα με αναπηρία από φυσικές καταστροφές. 
Συμφώνησαν για την ανάγκη σε όλα το Ειδικά Περιφερειακά και Τοπικά Σχεδία 
Διαχείρισης Κρίσεων που προβλέπονται στο νέο Ν.4662/20, να υπάρχει ειδική 
μέριμνα για την ασφαλή απομάκρυνση των συμπολιτών με αναπηρία την ώρα της 
αντιμετώπισης των συμβάντων. 
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Κατά την διάρκεια της επίσκεψής του στον Βόλο, ο Γενικός Γραμματέας 
συνοδευόταν από τον νέο Αρχηγό του ΠΣ, Αντιστράτηγο Στέφανο Κολοκούρη και 
τον Εθνικό Διοικητή ΠΠ, Βασίλη Παπαγεωργίου. 


